

不会挂倒挡  
劫车匪徒  
终被捉

两名劫匪罗某和杨某计划抢劫单身女性来发财。7月14日夜，两人在张家港一露天停车场，打劫一取车女子，还抢了该女子的车，在逃跑过程中，抢来的汽车撞到路边的树上。杨某开惯了自动挡汽车，而抢来的车是手动挡，由于杨某不会挂倒挡，只好将汽车遗弃在路边。最后警方循线追踪，7月22日将两人抓获。（现代快报）

据报道，香港旺角亚皆老街龙飞大厦4楼一间医馆，8月17日凌晨失火，浓烟直蹿上楼，家住8楼的男户主与其15岁女儿惊闻火警起床，打算唤醒妻子一齐逃生，殊不知她因酒后烂醉如泥，唤之不醒，父女俩又无法扶她起床，情况紧急下，唯有先行带同爱犬逃至天台，再致电报警求助，消防员接报后立即派员上楼搜索，终将女事主救出抬落楼送院治理，幸无大碍。（中新网）

实在是抱不动啊  
男子拖女抱狗逃生  
独留醉酒妻子



黑网吧害了朋友  
小伙伴暗访一月

8月16日上午，13岁的初中生小康（化名）给报社打电话爆料黑网吧，据他说，暑假一个多月来，他和小伙伴小林（化名）已多次独自来到龙溪镇打探黑网吧情况。他说自己有个心愿：就是把这些暗藏在居民楼中的黑网吧全部取缔。原来两人的共同好朋友乐乐（化名）让游戏迷了心智。为了让乐乐不再沉迷于游戏，小康和小林匿名向报社爆料，希望能够将黑网吧取缔。（重庆晚报）

怀疑站岗的是假人  
小萝莉就咬了一口

8月16日，浙江警察学院门口，一个5岁的小萝莉看到穿制服站岗执勤的学生站得笔直，以为是个假人，为了验证她的想法，在“假人”的手指上轻轻咬了一口。“假人”很无语，把照片贴上朋友圈，说：“站岗最痛苦的事就是这样被小魔王咬。”（都市快报）

热狗堆里  
求婚成功！

心形气球、用热狗拼出“ I Love You”的图样……8月17日，成都28岁的汪先生带着1001根热狗向女朋友晨小姐求婚。据他介绍，三年前去泰国旅行时，他和晨小姐在一家热狗店认识。下午4时许，不知情的晨小姐在朋友的带领下来到现场，看到满地的热狗，她赶忙拿出手机拍照，这时，汪先生捧着鲜花和婚戒出现：“今天是我们相识的1001天，亲爱的，你愿意嫁给我吗？”晨小姐这才反应过来，激动地说：“我愿意！”（成都晚报）

“警察叔叔，你们赶紧过来把我爸爸抓起来，我还是未成年人，他刚才趁我不在，偷看了我的微信，还看了我的QQ聊天记录，并删除了我的一些好友。”7月4日上午10点多，南京雨花台公安分局铁心桥派出所接到小张的报警。小张坚持认为，爸爸这样做，是违法犯罪行为，坚决要求民警过去把他爸爸抓起来。后经民警开导劝说，小张又恳请民警不要再批评他爸爸，并表示会和爸爸多沟通。（现代快报）